

“Un drum în viață: Bucșani - între București și Europa! Servicii sociale pentru copii și tineri din mediul rural din județul Giurgiu”

Proiect finanțat prin granturile SEE 2009 – 2014, în cadrul Fondului ONG în România

Nr. 1

## DESPRE FUNDAȚIA SCHEHERAZADE

Misiunea Fundației Scheherazade este aceea de a ajuta copiii din toate mediile, indiferent de rasă, religie sau sex, prin construirea de parteneriate stabile și durabile cu Guvernul, sectorul privat și societatea civilă.

Fundația Scheherazade se dedică îmbunătățirii serviciilor medicale, promovarea dreptului la viață și susținerea protecției copilului, și crede cu tărie că succesul vine dintr-o comunicare constructivă a ideilor, aspirațiilor, convingerilor și problemelor.



### REALIZĂRI MAJORE:

- Renovarea Spitalului de Copii “Marie Curie”
- Renovarea Spitalul de copii „Sf. Maria” din Iași
- Renovarea Ambulatoriului pentru Copiii din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență, Constanța

### DESPRE PROIECT

Alături de Fundația Estuar și Primăria Comunei Bucșani, FUNDAȚIA SCHEHERAZADE a implementat proiectul: „Un drum în viață: Bucșani - între București și Europa!” - Servicii sociale pentru copii și tineri în mediul rural din Județul Giurgiu” având ca scop reducerea marginalizării și excluderii sociale a copiilor și tinerilor din comună care provin din familii defavorizate, oferindu-le un pachet de servicii sociale, educaționale și de sănătate.

Toate activitățile se vor desfășura în incinta Centrului Social Comunitar, renovat și dotat cu echipamente necesare desfășurării unei activități corespunzătoare. Curtea Centrului va oferi beneficiarilor un loc de joacă pentru copii, o grădină de legume, o grădină de flori și o mini livadă.

Implicând permanent în decizii beneficiarii, implicând și comunitatea, încercăm să demontăm mentalitatea că oamenii săraci, fără educație nu au calități și nu pot contribui la viața comunității.



Un drum în viață: Bucșani - între București și Europa!  
Servicii sociale pentru copii și tineri din mediul rural din județul Giurgiu